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RAPPEL
Bientôt se sera votre spectacle de fin de saison à votre club 

· Pour votre spectacle, il faut demander une sanction à Patinage Québec 30 jours avant la tenue de votre spectacle

· Si vous avez comme invité un patineur ou des patineurs sur l’équipe nationale, il faut demander une sanction pour chacun d’eux à Patinage Canada en remplissant la demande de sanction de Patinage Canada et ce, avant de demander celle de Patinage Québec.
· Par la suite il faut faire une demande de sanction pour votre spectacle à Patinage Québec en y incluant le nom de vos patineurs invités s’ils sont sur l’équipe du Québec. 
· N’oubliez pas d’inclure avec votre demande à Patinage Québec une copie de l’acceptation de la sanction de Patinage Canada pour votre patineur sur l’équipe nationale.
· De plus, il est à noter qu’à cause de la réglementation de Patinage Canada sur le port du casque,  les patineurs doivent avoir obtenu minimalement un niveau 5 du programme Patinage Plus, autrement ils doivent porter le casque de sécurité règlementaire lors de toutes leurs présences sur la glace, y compris lors de la ou des représentation(s) de votre spectacle.
Pour la demande à Patinage Canada, envoyez à :
 Patinage Canada

 Celina Stipanic, Coordonnatrice des services aux athlètes

cstipanic@skatecanada.ca
Pour la demande à Patinage Québec à : Josie Di Ioia

     jdiioia@patinage.qc.ca
En annexe la façon de vous procurez le formulaire pour chacune des demande soit de 
Patinage Canada ou Patinage Québec
Henriette Dionne

Présidente  à l’ACPARCNCA
Pour une demande de sanction pour un Patineur 
de niveau national  -  Patinage Canada
Équipes nationales : Apparitions des athlètes
· Vous allez sur le site de Patinage Canada
· Cliquez sur athlète
· Cliquez sur apparitions
· Sur la feuille vous cliquer formulaire de sanction (en rouge)
Est-ce que vous aimeriez qu’un des athlètes de l’équipe nationale ou de l’équipe nationale junior de Patinage Canada apparaisse à votre événement? Les athlètes de l’équipe nationale et de l’équipe nationale junior peuvent apparaître en personne à un certain nombre d’événements, notamment pour des revues sur glace, des séminaires, des allocutions et des séances d’autographes.

S’il vous intéresse qu’un de ces athlètes talentueux apparaisse à votre événement, remplissez simplement le formulaire de sanction et soumettez-le au bureau national de Patinage Canada. Pour plus de renseignements sur les apparitions d’athlètes, veuillez communiquer avec Celina Stipanic, Gestionnaire pour les athlètes d’élite, par courriel à l’adresse cstipanic@skatecanada.ca ou par téléphone au 1-888-747-2372, poste 2617.

Vérifiez le calendrier suivant pour voir où les athlètes apparaîtront au cours des quelques prochains mois. Pour plus de renseignements, veuillez communiquer avec le club qui organise l’événement. Utilisez le localisateur de club pour trouver l’adresse postale, l’adresse de courriel et le site Web, le cas échéant, des clubs.
N.B. Vous pouvez le remplir et le soumettre directement à Patinage canada

Demande de sanction pour spectacle à Patinage Québec

· Vous allez sur le site de Patinage Québec
· Cliquez  sur clubs et régions
· Cliquez sur renseignements généraux
· Cliquez sur sanction  
· Cliquez sur formulaire de sanction pour spectacle
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