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Faire bouger





MÉMO
Aux :
Fédérations sportives, mandataires régionaux des Jeux du Québec 
De :
Pierre Bégin, coordonnateur au développement sportif

Isabelle Ducharme, coordonatrice à la formation et bourses

Date :
23 octobre 2009

Sujet :
Formation PNCE des entraîneurs aux Jeux du Québec
Bonjour,
À la suite de la dernière Table de développement sportif du mois de mai 2009, il avait été discuté de la possibilité dans le cadre des Jeux du Québec d’exiger un niveau de certification de l’entraîneur équivalent à un niveau de 2 certifié (complet – théorie, technique, pratique) dans l’ancien PNCE ou certifié dans le contexte compétition-introduction du nouveau PNCE de sa fédération.
Suite à des discussions et échanges avec les coordonnateurs régionaux, les fédérations sportives provinciales et canadiennes, il a plutôt été convenu pour une première étape, d’appliquer rigoureusement la règlementation des fédérations sportives en vigueur en ce qui a trait à la formation du PNCE pour les Jeux du Québec de l’été 2010 et de l’hiver 2011. Plusieurs éléments ont été pris en compte soit : 
Considérant que SPORTSQUÉBEC a effectué un portrait en pourcentage (%) du nombre entraineur certifié par région et par sport lors des deux dernières Finales des Jeux du Québec de l’été 2007 et de l’hiver 2009;

Considérant que le niveau de formation présentement exigé n’est pas uniforme selon les sports et les régions. Il est à noter que majoritairement les fédérations exigent un niveau de certification équivalent à un niveau de 1 certifié (complet – théorie, technique, pratique) dans l’ancien PNCE ou certifié dans le premier stade de formation du contexte compétition-introduction du nouveau PNCE de sa fédération; 
Considérant que les fédérations sportives présentent leur réglementation pour les finales régionale et provinciale des Jeux du Québec à SPORTSQUÉBEC tous les deux ans et que celle-ci inclut un niveau minimum obligatoire de certification du PNCE pour leurs entraîneurs. La règlementation de chacun des sports est affichée sur le site Internet des Jeux du Québec; 
Considérant que SPORTSQUÉBEC s’est doté d’une base de données qui permet de faire une vérification complète des niveaux de certifications des entraîneurs lors de leurs inscriptions, mais que le champ du numéro de certification (CC) de l’entraîneur n’a jamais été rendu obligatoire;
Compte tenu de tous ces éléments, pour les Jeux du Québec de l’été 2010 et de l’hiver 2011, les responsables de délégations devront inscrire, sans exception,  le numéro de certification PNCE (CC) dans la base de données des Jeux du Québec et respecter le niveau minimum obligatoire de certification exigé dans la règlementation. Les entraîneurs qui ne se conformeront pas à cette procédure ne pourront être accrédités à ce titre pour les Finales provinciales des Jeux du Québec. Cette exigence s’applique uniquement aux entraîneurs et non au personnel d’accompagnement.
La fédération sportive et l’URLS devront travailler de concert pour identifier un entraîneur qualifié qui répond aux normes fixées par la fédération sportive en matière de certification. Advenant le cas où il n’y aucun entraîneur d’identifié, les athlètes de ce sport ne pourront  se présenter aux Finales provinciales.
Le compte à rebours est donc commencé et il reste 10 mois avant la Finale des Jeux du Québec de Gatineau été 2010. Vous avez donc le temps d’ici ces Jeux pour voir à la certification de vos entraîneurs afin d’avoir une représentation régionale ayant un taux de certification exigé par  SPORTSQUÉBEC de 100 %.
Il est important de rappeler qu’il y a des formations intégrés qui sont offertes par les fédérations sportives. Les régions devront s’informer auprès des fédérations sportives des lieux et des dates de ces formations pour leurs entraîneurs.
Vous êtes invité à nous contacter si vous avez des questions  concernant ce dossier. Veuillez agréer, mes salutations distinguées.
