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MÉMO

DESTINATAIRE:
À tous les entraîneurs
EXPÉDITEUR: 
Michèle Godbout – Représentante provinciale des entraîneurs Fédération de patinage artistique du Québec (FPAQ)
DATE:


10 mars 2009
OBJET:

Utilisation du système CPC lors des Finales régionales 2010
Actuellement, les présidents régionaux réfléchissent à la possibilité d’utiliser le système CPC lors des Finales régionales 2010 pour les catégories du programme de compétition (pré-juvénile à novice).  À ce projet intéressant s’ajoute quelques contraintes.
En effet, la FPAQ possède seulement deux (2) systèmes informatiques programmés pour l’utilisation du système CPC lors des compétitions.  Les régions pourront louer ces systèmes.  Toutefois, comme toutes les finales régionales doivent se dérouler sur trois fins de semaines seulement et qu’il n’y a que deux systèmes disponibles, il est impossible, dans la structure actuelle, de concrétiser le projet pour toutes les régions.  Face à cette problématique, il a été proposé que certaines régions tiennent leurs finales régionales respectives à l’intérieur d’une même compétition.  En fait, il y aurait six compétitions sur les trois fins de semaines prévues.
Veuillez noter que malgré le regroupement des finales régionales lors d’une même compétition, les qualifications se tiendront pour chacune des régions comme les années précédentes.
Si vous êtes en accord avec ce projet, communiquez avec votre président régional pour manifester votre intérêt.  Dites-vous que votre opinion compte et que votre appui peut faire la différence!
À vous la parole…
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