Bonjour à tous !
 

Dans le cadre de l’arrivée du nouveau programme Patinage Plus (septembre 2012) et des nouveautés du Patinage STAR à venir, il me fait plaisir de vous annoncer que Madame Joanne Godin agira, cette année, à titre de consultante Patinage Plus et Patinage STAR pour Patinage Québec.
 Avec l’aide de Mme Godin, le secteur des programmes de Patinage Québec développera, tout au long de la saison, des outils afin de vous familiariser avec les nouveautés de ces programmes.
 Vous trouverez, en pièce jointe,  notre premier outil! À quelques reprises au cours de l’année, vous recevrez par courriel, un document informatif avec des trucs et des conseils relatifs aux nouveaux programmes Patinage Plus et Patinage STAR.  Intitulé Un pas à la fois, ce document vous aidera à démystifier les nouveautés et à les intégrer à votre rythme aux activités de vos clubs.
 Prenez note que Patinage Canada travaille également sur des outils qui seront disponibles au cours de l’année. Les informations sont à jour en date de l’envoi du document mais Patinage Canada peut en tout temps effectuer des changements.  À tout événement, nous vous tiendrons informés.
Vous pouvez également retrouver Un pas à la fois – Volume 1, sur le site de Patinage Québec, sous Programmes.
 

N’hésitez pas à communiquer avec nous si vous avez des questions !
 

Bonne journée,
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