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MÉMO
DESTINATAIRE :
À tous les entraîneurs du Québec
EXPÉTIDEUR :
Michèle Godbout – Représentante provinciale des entraîneurs
DATE :

12 mars 2009
OBJET :

AGA des entraîneurs 2009 et conférence de madame Sylvie Bernier

La Fédération de patinage artistique du Québec est fière de vous inviter à venir déjeuner à l’Hôtel Chéribourg d’Orford, le samedi 25 avril 2009, dans le cadre de l’Assemblée Générale Annuelle de Entraîneurs.  Cet évènement, planifié pour vous, est le meilleur moment de faire entendre vos opinions sur nos programmes et notre organisation.  Venez profiter de cette opportunité!  Je vous invite, dès maintenant, à inscrire cette journée à votre agenda.
Une nouveauté cette année!  Nous vous invitons à assister aux différents ateliers prévus dans le cadre de l’AGA  de la Fédération.  Les ateliers présenteront les nouvelles directives en ce qui a trait aux Sport-études, au développement des patineurs, aux compétitions et au développement à long terme de l’athlète (DLTA).  Venez chercher les renseignements directement à la source afin de bien planifier votre prochaine saison!  Une inscription vous donnera le droit de participer à tous les ateliers.

De plus, je vous invite à réserver votre dîner, car la FPAQ recevra une invitée de marque : madame Sylvie Bernier, médaillée olympique en plongeon et chef de mission pour les Jeux Olympiques de Pékin en 2008.  Sa présentation dynamique sera des plus enrichissantes.  Venez profiter de son expérience!

Surveillez notre site Internet (www.patinage.qc.ca) sous l’onglet FPAQ – AGA pour obtenir le formulaire d’inscription disponible très prochainement.

C’est un rendez-vous à ne pas manquer!  Au plaisir de vous y rencontrer!
